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DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

PRESENTES 
Sr. Juan Ignacio Astor 
Sr. Santiago Dobler 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sra. Brenda Torriri 
Sra. Laura Balduino 
 
AUTORIDADES DE LA SESIÓN 
Presidente Juan Ignacio Astor , Vicepresidente 1° 
Santiago Dobler Vicepresidente 2° Pablo Ghiano y 
Secretaria Soledad Mendoza 
 
Sumario: 

1°) Manifestaciones 
2°) Aprobación de Actas 
3°) Informe de Presidencia 
4°) Notas Oficiales 
5°) Peticiones y Asuntos particulares  
6°) Orden del día 
7°) Proyectos presentados 
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Manifestaciones 
 

Ningu n Concejal solicita hacer uso de la palabra para 
realizar manifestaciones.- 
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Aprobación ACTA N°1674 
 
Se aprueba por unanimidad y sin observaciones.- 
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Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra el Presidente del Concejo 

Municipal para referirse a las actividades realizadas por 

los Ediles durante los dí as 18 al 25 de septiembre 

inclusive:  “El jueves 18, por la mañana, sesionamos en este 

Recinto. Luego de un cuarto intermedio, la Sesión finalizó 

por la tarde, con el ejercicio del uso de la banca ciudadana. 

En la mañana del jueves también concurrimos a la edición 

Nº 15 de los juegos de habilidades motrices, actividad 

organizada por Centro de Día El Faro. Junto a los ediles 

Ghiano y Dobler y la concejala Torriri entregamos la 

Declaración de Interés aprobada para destacar este 

importante evento.  

El día viernes participé de la jornada de reflexión y 

concientización sobre el día nacional de la persona sorda. 

Lunes 22 y miércoles 24 realizamos trabajo en Comisión. 

Recibimos en el Concejo a jubilados autoconvocados de 

nuestra ciudad, quienes solicitaron el uso de la banca 

ciudadana.  

El día martes, los ediles Dobler y Ghiano asistieron a la 

ASAMBLEA PLENARIA del Comité de Cuenca Castellanos 

Zona Norte, realizada en su sede de Colonia Aldao. Previo a 

esta sesión recibimos a alumnas y alumnos, junto a sus 

docentes, de la Escuela secundaria Nº 709 de Sunchales.  

Además, en la mañana de ayer miércoles, la concejala Giusti 

asistió a una nueva reunión de la Mesa de Género. También 

la concejala Giusti asistió a la reunión de ADESu.-” 

HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL ASTOR PARA 

SOLICITAR EL INGRESO FUERA DE LISTA COMO 

PRO XIMO ASUNTO DE LOS EXPEDIENTES N°2922NO Y 

2923NO 

4 
Notas Oficiales 

 
Expte. N°: 2922NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Solicitan ampliacio n del plazo para la 
presentacio n del presupuesto anual para el ejercicio 2026. 
A COMISIO N 
 
Expte. N°: 2923NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Comunidad educativa EESO N°709.- 
Asunto: Solicitan hacer uso de la banca ciudadana para 
exponer necesidades de infraestructura vial en 
inmediaciones del establecimiento educativo.- 
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A COMISIO N 
 

5 
Peticiones y Asuntos Particulares 

 
Expte. N°: 2909NI 
Tipo: Nota Institucional 
Autoría: Asoc. Italiana de Socorros Mutuos Alfredo 
Cappellini 
Asunto: Solicitan se declare de intere s la Muestra 
Itinerante "Argentina, tierra de inmigrantes" del Museo 
de la Inmigracio n de Buenos Aires.- 
A COMISIO N 

6 
Orden del día 

 
Expte. N°: 2798JxC  
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Carolina Giusti y Laura Balduino 
Asunto: Autoriza al Departamento Ejecutivo a afectar el 
monto total del Fondo de Obras Menores para el 
mejoramiento y estabilizado de suelos en caminos 
rurales.-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BALDUINO. 
HACEN USO DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS 
CONCEJALES ASTOR, DOBLER, GIUSTI Y TORRIRI. SE 
PONE A CONSIDERACIO N EL DESPACHO Y SE APRUEBA 
CON LOS VOTOS POSITIVOS DE LOS CONCEJALES 
GIUSTI, BALDUINO, DOBLER Y GHIANO Y CON LA 
DISIDENCIA DE LOS CONCEJALES TORRIRI Y ASTOR 
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Proyectos Presentados 
 

Expte. N°: 2908DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Incorpora al Presupuesto General 2025 los 
saldos no invertidos provenientes del ejercicio 2024.-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA TORRIRI. A 
COMISIO N 
 
Expte. N°: 2910JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Carolina Giusti y Laura Balduino 

Adhesión: Santiago Dobler y Pablo Ghiano 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo remita 
informacio n relativa al destino de los Recursos del Fondo 
de Obras Solidario establecido por Ordenanza N°2362.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BALDUINO, 
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIO N DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2911AS-PS 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Juan Ignacio Astor y Brenda Torriri 
Asunto: Modifica el Artí culo 8° de la Ordenanza N°3204.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL ASTOR. A COMISIO N 
 
Expte. N°: 2912DB 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Juan Ignacio Astor, Santiago Dobler, Pablo 
Ghiano, Carolina Giusti, Laura Balduino y Brenda Torriri 
Asunto: Declara de Intere s Deportivo y Ciudadano la 
participacio n de la Escuela Oro Kwan Sunchales en el 
campeonato argentino de Taekwondo 2025.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIO N 
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2913DB  
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Juan Ignacio Astor, Santiago Dobler, Pablo 
Ghiano, Carolina Giusti y Laura Balduino 
Adhesión: Brenda Torriri 
Asunto: Solicita al Ministerio de Ambiente y Cambio 
Clima tico de la provincia copia certificada de los 
Expedientes Administrativos N°02102-0008099-7 y N°
02101-0016676-2.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO 
DE LA PALABRA EL CONCEJAL GHIANO, LA CONCEJALA 
GIUSTI MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIO N DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2914DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza al Intendente Municipal a firmar 
contrato de obra pu blica con la Direccio n Provincial de 
Vivienda y Urbanismo correspondiente al Plan 7629/9.- 
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA TORRIRI. A 
COMISIO N 
 
Expte. N°: 2915DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza a la Cooperativa Ltda. de Electricidad y 
otros Servicios Pu blicos y Vivienda de Tacural para hacer 
uso del espacio ae reo.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL ASTOR. A COMISIO N 
 
Expte. N°: 2916AS 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Pablo Ghiano 
Asunto: Establece disposiciones regulatorias de la 
actividad de equinoterapia.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A 
COMISIO N 
 
Expte. N°: 2917DB 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Juan Ignacio Astor, Santiago Dobler, Pablo 
Ghiano, Carolina Giusti, Laura Balduino y Brenda Torriri 
Asunto: Declara de Intere s Social, Educativo y Cultural la 
participacio n del joven Agustí n Schmithalter en el 
concurso "Beca Instituto Balseiro 2025".- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA TORRIRI  
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIO N DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2918DB 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Carolina Giusti, Laura Balduino, Santiago 
Dobler y Pablo Ghiano 
Asunto: Declara no apto para destinar a la instalacio n de 
una Planta de Tratamiento de Residuos So lidos Urbanos 
a la fraccio n de terreno de 26,28ha adquirida por la 
Municipalidad de Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A 
COMISIO N 
 
Expte. N°: 2919DB 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Carolina Giusti, Laura Balduino, Santiago 
Dobler y Pablo Ghiano 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo la 

documentacio n respaldatoria que indique que  tí tulo 
detenta y bajo que  condiciones el Consorcio Ambiental 
Regio n Centro Oeste (Girsu - Sunchales) hara  uso de la 
fraccio n de terreno propiedad de la Municipalidad de 
Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI  MOCIONA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIO N 
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2920DB 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Santiago Dobler 
Adhesión: Pablo Ghiano 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo informe las 
medidas adoptadas respecto a los funcionarios 
mencionados en la Minuta N°1337 así  como el estado 
actual de cada procedimiento, así  como cualquier otra 
medida adoptada para asegurar el cumplimiento de la 
Ordenanza N°3251.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIO N 
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 

 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 
11:28 se da por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la 
fecha.- 


